



## **1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2014**

**MARCO ANTÔNIO MEDEIROS JÚNIOR**, Prefeito Municipal de Anitápolis, no uso de suas atribuições legais, por meio deste instrumento, **RETIFICA** o item 7.1.2.1 e anexo IV, deste edital.

### **ITEM 7.1.2.1**

**Onde se Lê:**

7.1.2.1. A convocação para realização da Prova prática e da Prova de Títulos será publicada no dia 15 de julho de 2014, lembrando que será convocado 05 vezes o número de vagas oferecidas para o cargo, indiferente do número de aprovados.

**Leia-se:**

7.1.2.1. A convocação para realização da Prova prática e da Prova de Títulos será publicada no dia 15 de julho de 2014, lembrando que será convocado 20 vezes o número de vagas oferecidas para o cargo, indiferente do número de aprovados.

### **ANEXO IV**

**Onde se Lê:**

II - A convocação para realização da Prova prática, Prova de Títulos será publicada no dia 15 de julho de 2014, lembrando que será convocado 05 vezes o número de vagas oferecidas para o cargo, indiferente do número de aprovados.

**Leia-se:**

II - A convocação para realização da Prova prática, Prova de Títulos será publicada no dia 15 de julho de 2014, lembrando que será convocado 20 vezes o número de vagas oferecidas para o cargo, indiferente do número de aprovados.

Anitápolis, 10 de junho de 2014

**MARCO ANTÔNIO MEDEIROS JÚNIOR**  
Prefeito Municipal